

2014年2月14日 星期五

2014 爱你一世
LOVE

□本刊记者 李雨璐 文/图

“甜蜜蜜你笑得甜蜜蜜，好像花儿开在春风里，开在春风里……”一曲《甜蜜蜜》唱出了无数处在爱情甜蜜期的90后的心声。对于青春洋溢的90后来说，高调的示爱方式表现了他们对爱情独有的执着与坚持，他们的爱情虽然青涩却充满幸福味道。

在浪漫的情人节里，90后会用怎样的方式表达爱意？90后恋人阿明和蕾蕾，向记者讲述了他们的爱情故事，并推荐适合90后的情人节礼物。



阿明和蕾蕾

90后

情侣装里的
甜蜜蜜1 多年相知
换来爱情甜如蜜

那是初三上学期刚开学的一天，一个甜美的笑容，让刚刚转班的阿明对蕾蕾一见钟情。如同庾澄庆唱的那样：“难以忘记初次见你，一双迷人的眼睛……”但因初三学业紧张，二人除了偶尔聊天，一块儿放学回家，再无过多交集。

2008年秋天，阿明和蕾蕾都顺利升入理想的高中，俩人不仅在学习上互相鼓励，还经常在放学后相约轧马路，青涩又纯真的感情就这样悄然生发。

阿明说，高考结束后，他终于鼓起勇气向蕾蕾表白，之后他们就开始了漫长的异地恋。这几年，俩人的感情很甜蜜，虽然也有过争吵，但心中的那份爱恋丝毫没有褪色。平时，他们经常会为对方制造一些小惊喜，好让他们的爱情永远“保鲜”。

2 那些留在记忆中的
情人节礼物

一支会说“I love you”的心形棒棒糖，两件DIY情侣T恤衫，阿明亲手做的哆啦A梦香皂……这些精美的情人节礼物，是蕾蕾美好的回忆，也见证了他们甜蜜的爱情。

阿明说，虽然经济条件有限，但每年情人节他都会提前挑选一些有创意的礼物送给蕾蕾，“90后情侣送礼物，价钱高低不是关键，心意最重要”。

3 创意礼品+情侣装
爱要秀出来

在阿明和蕾蕾眼中，可以秀恩爱的创意礼品和情侣装是90后情人节示爱的佳品。如果您是90后，如果您想为爱制造浪漫与惊喜，不妨看看下面这些宝贝吧。

创意礼品



瑜伽情侣猴：这个情人节，如果您想博美人一笑，不妨买一对动作百变的瑜伽情侣猴。它们萌范儿十足的造型，一定能让您和爱人心情大好。

深深的爱恋系列钱包：如果想送一件能让爱人随身携带的礼物，那么非钱包莫属了。这款情人节限量版钱包上布满了大小不一、颜色各异的心形图案，爱意浓浓。



情侣装

运动风：简单又时尚的棒球衫，是许多90后潮人的最爱。撞色能让服饰更显个性，所以在挑选运动风情侣装时，可以大胆选择撞色。

学院风：相似的格子衬衣搭配毛衫，就是学院风情侣装。一抹亮丽的黄色，为这套情侣装增添了几分春天的气息。

